
Візія створення економічного безбар'єрного простору в Україні 

Всі громадяни незалежно від віку, статі, сімейного стану чи стану 

здоров’я мають умови та можливості для працевлаштування, отримання 

фінансових та інших ресурсів для заняття підприємництвом чи 

самозайнятістю. 

Створення економічного безбар'єрного простору в Київському фаховому 

коледжі прикладних наук відповідно до Національної стратегії із 

створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 

Всі здобувачі освіти Коледжу мають умови та можливості для 

працевлаштування, отримання фінансових та інших ресурсів для заняття 

підприємництвом чи самозайнятістю. 

Під час вступної кампанії Коледжу увага прийомної комісії сфокусована 

на коректній реєстрації вступників, що мають відношення до пільгових 

категорій населення. Окрім можливості вступу до Коледжу за рахунок коштів 

бюджету м. Києва, Коледж сприяє інформуванню абітурієнтів про можливості 

та умови отримання ваучерів на навчання, можливості та умови зарахування 

на навчання за рахунок коштів Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю 

тощо. 

Реалізація економічної безбар’єрності в Київському фаховому 

коледжі прикладних наук: 

 Щорічно організовується діяльність «Приймальної комісії» Коледжу для 

організації й проведення прийому абітурієнтів на навчання, в тому числі 

для відбору на навчання за рахунок коштів бюджету м. Києва. Робота 

«Приймальної комісії», зокрема, сфокусована на коректній реєстрації 

вступників, що мають відношення до пільгових категорій населення та 

здійснює інформування абітурієнтів щодо ваучерів на навчання, навчання 

за рахунок коштів Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю, 

можливості організації інклюзивного навчання в Коледжі з врахуванням 

рекомендацій Інклюзивно-ресурсних центрів тощо; 

 Функціонує «Гуртожиток» Коледжу: створені всі необхідні умови для 

проживання, навчання та відпочинку мешканців: будівля забезпечується 

централізованим опаленням та водопостачанням, наявні кімната для 

самопідготовки, побутова кімната з пральними машинами, доступ до 

мережі Інтернет, камера схову, кімната студентської ради гуртожитку, 

кухні обладнані газовими плитами. Іногородні студенти денної форми 

навчання забезпечуються гуртожитком, для здобувачів освіти що мають 

відношення до пільгових категорій населення діють пільгові умови 

проживання. У гуртожитку є охорона, діє пропускна система, встановлено 

відеоспостереження на коридорі кожного поверху та по периметру 

гуртожитку. 



 Створено «Центр розвитку підприємництва», що є структурним 

підрозділом відділення бізнесу Коледжу. Його діяльність зосереджена на 

наданні можливостей здобувачам освіти отримати та вдосконалити знання, 

необхідні для створення та ведення власної справи у майбутньому, шляхом 

їх залучення до розв’язання практичних економічних та управлінських 

проблем бізнесу, побудови міцних та довгострокових зв’язків з 

роботодавцями, партнерами, органами державного управління тощо; 

 Функціонує «Відділ професійного розвитку» здобувачів освіти та 

випускників, що організовує практики та стажування, проведення тренінгів 

та семінарів для підвищення професійної кваліфікації та розвитку навичок, 

необхідних на ринку праці, здійснює кар'єрне консультування щодо вибору 

професійного шляху, підготовки до співбесід та написання резюме, 

моніторинг ринку праці, організовує зустрічі здобувачів з потенційними 

роботодавцями та знайомство з відкритими вакансіями, організовує 

консультативну підтримку стартапів та підприємництва, які хочуть 

започаткувати власний бізнес, надає допомогу у пошуку роботи, підготовці 

документів та контактуванні з роботодавцями, співпрацює з професійними 

асоціаціями та об'єднаннями тощо; 

 Функціонує структурний підрозділ «Підготовчо-освітній центр»: 

структурний підрозділ, метою якого є забезпечення навчання молоді і 

дорослих без відриву від виробництва в підтримку напрямку освіти 

протягом життя; 

 Робота добровільного громадського об’єднанням здобувачів освіти 

Коледжу «Студентська профспілка»: спрямована на захист соціально – 

побутових інтересів членів профспілки; створення належних умов 

навчання і проживання, сприяння вчасній виплаті стипендій, участь у 

розподілі стипендіального фонду, особлива увага приділяється захисту 

інтересів здобувачів освіти, що відносяться до переліку пільгових 

категорій. 


